

空调好伴侣——先锋电风扇帮你轻松应对高温

夏天用电紧张,许多居民的生活可能受到影响。与此同时,消费理念的变化正在左右着与居民生活息息相关的家电类产品的发展方向。现在80后消费群体大都已成家立业,成为家电消费的主力军,他们拥有更强的环保意识、更时尚的消费意识和更喜欢挑战的未来意识,使得节能类产品更容易受到他们的青睐。风扇,作为消暑类家电产品,以其节能之突出优势,成为许多人的选择。

无论从家庭省钱经济的角度,还是从节能环保的社会责任层面,风扇成为许多人的选择。风扇生产厂商多年来也不遗余力地对产品进行功能和技术改进,以更符合大

众潮流和时代需求。

在今年风扇市场激烈的竞争中,先锋风扇以精准的市场定位和时尚的产品虏获了消费者的心,成为行业销量增速最快的品牌之一。尤其是“节能却不减功能”的产品设计理念,迅速获得市场认同。

据了解,先锋2011年度的落地扇系列配备先进的铝核电机,能效级别高,风量,同时使用功率小,大大减少了电能的浪费,达到了节能的效果。此外,落地扇更是夏天配合空调使用的好伴侣——因为空调吹出的冷空气下沉,不能迅速传播到整个空间,若配合落地扇使用,能够迅速地调节整个空间的温度,节能效果同比提升!

先锋电风扇除了节能效果显著之外,还尤为注重消费者的使用舒适度。据销售人员介绍,先锋通过技术改良,对“五叶”风扇进行了相关升级,扇叶不会变形,送风的时候强中带柔,吹起来很舒服,风力和风量较传统的“三叶”风扇都要大。销售火爆的先锋落地扇FS40-10HR采用的是5片AS风叶。

先锋独特的双风叶设计使送风更给力。它将两个大小不一样,扭角设计也不一样的风叶组合在一起,等风扇开启之后,就会形成一个立体的漩涡风,中间部位由小风叶产生风量,周边由大风叶产生风量,出风面积更大。同时由于两

个风叶的切割,吹风的均匀度更高,风力也更柔和。先锋也因为双层立体送风的双风叶设计获得了国家实用新型专利。

此外,先锋风扇还有不少人性化设计。像落地扇FS40-10HR,不仅有普通风、自然风、睡眠风三类风可以选择,而且还提供6挡普通风,3挡自然风,3挡睡眠风。这样,你可以根据不同的环境状况,选择适合自己的风量,不仅可以避免对着风扇吹容易着凉的问题,而且还非常节能。这款风扇还有环境温度显示功能,随时显示屋内温度,可以很客观地作出适合环境的风挡选择。

(锋文)

专家提醒

厨房电器选择有技巧

专业人士提醒,消费者在选购消毒柜、抽油烟机、电磁炉等厨房电器方面,应该注意以下几个方面。

选择消毒柜要把握好安全健康准则。目前一些新推出的智能产品,有独特的内循环烘干系统,使热空气在柜内自由流动,杜绝内部热空气同外界冷空气交换,避免因空气流动对碗筷造成二次污染,还能让消费者自己掌控消毒时间,使碗筷的消毒刚好在就餐前完成,避免由于消毒与用餐时间相隔过长而有再生细菌。

目前抽油烟机最扰人的有噪声和油渍污染两大问题。噪声大小可在购买时通过“货比三家”分出优劣,而抽油烟机自身清洁问题却难以判断。在经历了免拆洗的概念噱头后,可方便地进行内部全面拆洗的产品才让人放心。

解决厨房电器搭配最好的方案,就是购买整体厨房电器,而最忌讳的便是产品东拼西凑。品牌套装销售有单个产品销售无法匹敌的优势,与单个销售相比,优惠幅度最大,购买省事、装配省心、售后服务有保证。另外,品牌产品的市场定位、风格趋向、款式设计也是一脉相承的。

(温开)



消费参谋

如何选购平板电视

有关专家表示,选购平板电视时要注意以下几个方面。

一、坏点和亮点问题

检查液晶电视有无亮点,最简单的方法是让屏幕全黑,在距离液晶电视屏幕30厘米左右的地方,看一片黑中是否有亮点出现。然后让屏幕全白,看有没坏点。然后再换成红(red)、绿(green)、蓝(blue)色检查色点的完整性,在2.5米左右的地方看看画面的亮度是否均匀。这些检查应该做到全屏幕都是一片纯色,有问题的坚决不要。

二、换台速度不能慢

在商场里一般没有电视信号,促销员更不会主动让你尝试换台体验速度。大家都把注意力集中在屏幕响应速度上,没有注意一个更为要命的电视性能,那就是大家看电视最常做的一个动作:换台。试想一下,如果你每次换台需要5秒



钟,你还有心情看电视吗?

三、壁挂架质量把把关

现在购买液晶电视时各大电视机品牌都只配底座而没有配挂架,要挂架的用户只有通过卖电视的销售员或售后安装员去买挂架,但他们为了赚取利润就在市面上随便找个便宜的挂架就把你的电

视给挂上去了!

他们帮你装的挂架是什么材质的?包装上或说明书中有没有标明最大承受重量及厂家的地址及联系方式?产品有没有品牌及通过GS/CE/UL/ROSH等相关的安规及环保认证?现在市面上有些挂架产品是小厂做的劣质产品,所以购买液晶电视或将购买的朋友,在挑

选液晶电视挂架的时候一定要注意以上细节!

四、砍价有技巧

在见面议价时,你千万不能说:“只是问问,作个比较。”如果这样的话,那你最终也得不到一个真实的价格。

购买最好不要挑星期六、星期日这些节假日,原因有三:第一,星期六、星期日等节假日现场人多热闹,你很容易因为现场人多、人气旺而不好意思狠狠杀价。第二,那些售货员很多都没有空招呼你。第三,节假日,如“五一”、“十一”,液晶电视一般都有促销特价活动,卖场一般不给议价。

液晶电视利润较高,因此一开始至少在标价的基础上先减掉10%~15%之后再议价,特别是对于整数加一个零头儿的格局,首先就要砍去零头。在试探价格过程中,如果促销人员做不了主,那你就让他请示经理或店长。(杨美)

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。